

## Политех будет заботиться о Валином садике



Политех будет заботиться о Валином садике

*Возле 2-го профессорского корпуса в кампусе Политеха есть ухоженный аккуратный палисадник. Весной в нем благоухает сирень, а в августе ярко горят георгины. Многие, проходя мимо, наверняка обращали внимание на изящную металлическую табличку с надписью «Валин садик». Это имя цветущий уголок получил в память о своей создательнице, супруге профессора СПбПУ Юрия Бахрамова Валентине.*



Больше 20 лет назад семья Бахрамовых начала облагораживать пустующий участок около профессорского дома, где они жили. Завезли землю, высадили цветы и кустарники. Жена отвечала за подбор сортов растений, муж — за финансовую часть. Все траты на уход за палисадником шли из семейного бюджета. Юрий Муминович работал в Политехе, который он с отличием окончил в 1969 году по специальности инженер-экономист, а затем прошел путь от ассистента до профессора кафедры «Экономика и менеджмент технологий и материалов». Он завершил преподавательскую деятельность всего три года назад.



Когда не стало супруги Юрия Муминовича, он подхватил ее инициативу и стал самостоятельно ухаживать за Валиным садиком. Но не в одиночестве — Политехнический университет всегда поддерживал начинание супругов Бахрамовых. И в последние годы Юрию Муминовичу помогала в садовых заботах техник отдела благоустройства и паркового хозяйства Елена Змушко. А на днях палисадник полностью перешел под опеку Политеха. Об этом даже есть специальный акт. Его подписали Юрий Муминович и проректор по организационно-хозяйственной работе Станислав Владимиров.

*«Большое спасибо, что вы создали такой уникальный природный объект, — поблагодарил присутствовавший на этом событии руководитель административного аппарата ректора Владимир Глухов. — Здесь собрана роскошная коллекция цветов: флоксы, гортензии, пионы, гладиолусы. Лилии уже отцвели, но они тоже прекрасны. Руководство хозяйственных служб готово поддерживать этот сад, мы найдем возможность сделать его еще краше».*



*«Я всегда видел только помощь и доброжелательное отношение со стороны и коменданта здания, и руководства вуза, — ответил Юрий Бахрамов. — Спасибо за то, что беретесь ухаживать за садом. Он начинает цвести в марте — сначала появляются крокусы, потом гиацинты, тюльпаны. И цветет, радует людей, до осени».*